1. Na oupninpoere Ta keva:

@) Av a pnTog, a = 0, ToTe opifoupe a® = ........ kai a1 =

B) MNa va uywooupe eva un pundevikd pnTd a o€ uia apvnTikn
JdUvaun ue ekBETN —v, YpAPOUUE £va KAAGHA HE apieunm
........ KAl NapovouaoTh ........ .

2. Na unoMoyioeTe Tig Suvapeic:
a) (-2)73 B) -273 y) (-5)™ §) -57¢

3. Na unohoyicere Tnv napacTaon:
(-2)3+3-22-(2.59)1: 102 + | =

4. Na oupnAnpooete Ta keva:

B) 15 _ e 3o e
182

802 .75°
Y) "l
157 .12
9. Na napaoThioeTe WG duvapelg Tou 10 Touc apiBuolc:
a) 0,001-2  B) 1003 y) 0,014
3) 1.000°3 g) 0,14 oT) (0,001)4

6. Na unoAoyigere Tic napacTaceic:

@)3-103+5-102+4.101+2.109+ 710t + 9. 107
+4.1073

B)3-102+5-101+3-1024+9.10°1 +4.102

7. Swotd fy Adloc;

a) O (+2)7° eival apvnTikdG apiBuog.

B) (-2)73 = (+2)*3

y) O1 apiBpoi a3 kai a® sivar avrioTpogol.
3)a:B=a-p!

g) (@)t =0




